

खेल में हिस्सा लेने पर दिया जोर

ध्यानचंद के जन्म दिवस के उपलक्ष्य में खेलकूद प्रतियोगिताएं आयोजित

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हॉकी के जादूगर मेजर ध्यान चंद के जन्म दिवस पर देशभर में मनाए जाने वाले राष्ट्रीय खेल दिवस पर हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेविवि) महेंद्रगढ़ में भी विभिन्न खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अर्जुन अवार्ड विजेता जितेंद्र कुमार खिलाड़ियों के बीच उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने की और विशिष्ट अतिथि के रूप में विश्वविद्यालय की प्रथम महिला प्रो. सुनीता श्रीवास्तव उपस्थित रहीं।

विश्वविद्यालय के शिक्षा पीठ के अंतर्गत आने वाले शारीरिक शिक्षा एवं खेल विभाग द्वारा आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए बॉक्सिंग के खेल में भारत का नाम ऊंचा करने वाले अर्जुन अवार्ड विजेता जितेंद्र कुमार ने कहा कि भारत में फिट इंडिया अभियान चल रहा है।

ऐसे में सभी किसी न किसी खेल में हिस्सा लें। जीवन में सफलता के लिए जरूरी है कि लक्ष्य निर्धारित उस लक्ष्य को पाने के लिए कड़ी मेहनत की जाए।



अर्जुन अवार्ड विजेता जितेंद्र कुमार को स्मृति चिह्न देते कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार। संवाद

आपकी आज की मेहनत और अनुशासन जीवन भर आपकी सफलता के रूप में आपके साथ रहता है।

इसी क्रम में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने राष्ट्रीय खेल दिवस की सभी को शुभकामनाएं देने के साथ-साथ सभी विद्यार्थियों, शोधार्थियों, शिक्षकों, कर्मचारियों व उनके परिवारजनों सहित इस कार्यक्रम के आयोजक शारीरिक शिक्षा एवं खेल विभाग के शिक्षकों, विद्यार्थियों व शोधार्थियों की सराहना की और कहा कि विश्वविद्यालय में खेल सुविधाओं के विकास हेतु वह सदैव तत्पर हैं और अवश्य ही इस दिशा में उल्लेखनीय प्रयास किए जाएंगे। आयोजन के दौरान विभाग के

विभागाध्यक्ष प्रो. रविंद्र पाल अहलावत ने कार्यक्रम की रूपरेखा प्रस्तुत की जबकि धन्यवाद ज्ञापन विभाग के शिक्षक डॉ. जेपी भूकर ने दिया।

इस कार्यक्रम के संचालन में विभाग के शिक्षक डॉ. संदी दुल व डॉ. स्वाति चौधरी ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार भी उपस्थित रहे। इस मौके पर विभिन्न विभागों के बीच रस्सा-कस्सी व वालीबॉल, शिक्षकों एवं शिक्षणेतर् कर्मचारियों के बीच रस्सा-कस्सी प्रतियोगिता तथा कर्मचारियों के बच्चों के लिए भी विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया।

मेहनत से मिलेगी सफलता : जितेंद्र कुमार

हकेवि में राष्ट्रीय खेल दिवस पर बोले- कुलपति खेलों के विकास के लिए सदैव तत्पर

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

हॉकी के जादूगर मेजर ध्यान चंद के जन्म दिवस पर देशभर में मनाए जाने वाले राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर हकेवि, महेंद्रगढ़ में भी विभिन्न खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में अर्जुन अवॉर्ड विजेता जितेंद्र कुमार खिलाड़ियों बीच उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने की और विशिष्ट अतिथि के रूप में विश्वविद्यालय की प्रथम महिला प्रो. सुनीता श्रीवास्तव उपस्थित रहीं।

विश्वविद्यालय के शिक्षा पीठ के अंतर्गत आने वाले शारीरिक शिक्षा एवं खेल विभाग द्वारा आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित प्रतिभागियों



महेंद्रगढ़ में हकेवि में आयोजित कार्यक्रम में अर्जुन अवॉर्ड विजेता जितेंद्र कुमार को स्मृति चिह्न भेंट करते कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ।

को संबोधित करते हुए बॉक्सिंग के खेल में भारत का नाम ऊंचा करने वाले अर्जुन अवॉर्ड विजेता जितेंद्र कुमार ने कहा कि भारत में फिट इंडिया अभियान चल रहा है और ऐसे में सभी को किसी न किसी खेल में हिस्सा लें। आयोजन के दौरान विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो. रविंद्र पाल अहलावत ने कार्यक्रम

की रूपरेखा प्रस्तुत की जबकि धन्यवाद ज्ञापन विभाग के शिक्षक डॉ. जे.पी. भूकर ने दिया। इस कार्यक्रम के संचालन में विभाग के शिक्षक डॉ. संदीप दुल व डॉ. स्वाति चौधरी ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार भी उपस्थित रहे।

जीवन में सफलता पाने के लिए करें कड़ी मेहनत : जितेंद्र कुमार

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हाकी के जादूगर मेजर ध्यान चंद के जन्म दिवस पर देशभर में मनाए जाने वाले राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में भी विभिन्न खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में अर्जुन अवार्ड विजेता जितेंद्र कुमार खिलाड़ियों के बीच उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने की और विशिष्ट अतिथि के रूप में विश्वविद्यालय की प्रथम महिला प्रो. सुनीता श्रीवास्तव उपस्थित रहीं। बाक्सिंग के खेल में भारत का नाम ऊंचा करने वाले अर्जुन अवार्ड विजेता जितेंद्र कुमार ने कहा कि भारत में फिट इंडिया अभियान चल रहा है और ऐसे में सभी को किसी न किसी खेल में हिस्सा लें। जीवन में सफलता के

लिए जरूरी है कि लक्ष्य निर्धारित कर उस लक्ष्य को पाने के लिए कड़ी मेहनत की जाए। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने राष्ट्रीय खेल दिवस की सभी को शुभकामनाएं देने के साथ-साथ सभी विद्यार्थियों, शोधार्थियों, शिक्षकों, कर्मचारियों व उनके परिवारजनों सहित इस कार्यक्रम के आयोजक शारीरिक शिक्षा एवं खेल विभाग के शिक्षकों, विद्यार्थियों व शोधार्थियों की सराहना की व कहा कि विश्वविद्यालय में खेल सुविधाओं के विकास के लिए वह सदैव तत्पर हैं। अवश्य ही इस दिशा में उल्लेखनीय प्रयास किए जाएंगे। आयोजन के दौरान विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो. रविंद्र पाल अहलावत ने कार्यक्रम की रूपरेखा प्रस्तुत की जबकि धन्यवाद ज्ञापन विभाग के शिक्षक डा. जेपी भूकर ने दिया। कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील भी उपस्थित रहे।